BIODIVERSITE GENETIQUE
	POPULATION INITIALE
4 individus dont :

· 1 de génotype (a//a)

· 1 de génotype (A//A)
· 2 de génotype (A//a)
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	Les individus de l'échantillon sont représentés 
par la paire de chromosomes portant le gène étudié. 
L'allèle A est représenté en vert et l'allèle a en noir.
	

	Les couples formés et le nombre de leurs descendants[image: image2.png]



	


	Dans cet exemple, le couple [image: image3.png]


 (Aa x AA) a deux descendants. 
Schématiser les possibilités chromosomiques pour ces deux descendants en indiquant leur probabilité d’apparition. 

Vous légenderez vos schémas avec : génotype, allèle, chromosome
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